

西客站到机场公交就要开通了

两条定制公交线路牌已开始站台张贴

本报9月27日讯(记者 孟燕) 按照计划,济南公交拟于10月1日前开通西客站到机场的两条定制公交线路试点。27日,记者获悉,两条定制公交开通在即,其中西客站到机场公交专线的线路牌已在西客站公交枢纽站台,省体育中心、千佛山等站台处张贴。物价部分正在对这两条定制公交的价格进行审核。

和通勤定制公交不同,即将开通的两条西客站到机场的定制公交分别属于交通口岸定制公交和商务定制公交。其中,第一条为快速专线,属于交通口岸定制公交,以火车站、高铁站、飞机场等为起止点,走高速,一站到达,快速摆渡。开通后,工作日、公休日、节假日天天发车,这是全年常设线路,定点、定时、定线,乘客依据公布的线路信息乘车,购买当次车票。“遇恶劣天气或高速路封闭等不具备运行条件的情况,暂停运行。车辆比较豪华,是53座+1+1的高一级旅游客车,带卫生间。”济南公交相关负责人解释。

另一条为公交专线属于商务定制公交,走经十路,串联市区主要旅游景点、商业区、交通换乘枢纽等,定点发车。在西客站公交枢纽站台,已经张贴出了这条定制公交的乘坐提示和时刻表。这条定制公交被命名为“2号线”,站点设置和之前对外公布的略有改变,分别有济南西站、段兴西路、营市街、五里牌坊、八一立交桥西、省体育中心、千佛山、燕山立交桥西、龙奥大厦北门、高新区管委会和济南遥墙机场11个站点。时刻表上列出了到达各个站点的时间,从9点30分到20点30分,每隔1小时双向发车。

27日中午12点,在省体育中心站,工作人员正在张贴“2号专线”的线路信息牌。上面显示大约到达该站时间为10:08、11:08等,这条定制公交线路工作日、公休日、节假日天天发车,为全年常设线路,定点、定时、定线,乘客依据公布的线路信息乘车,购买当次车票。车辆为45座+1+1高一级旅游客车。



27日,西客站公交枢纽站台已贴出定制公交的乘坐标识。 本报记者 孟燕 摄

票价初步报价在20-30元之间

物价部门正在审核

本报记者 孟燕

据悉,公交部门正在抓紧办理各项手续,培训工作人员,西客站到机场这两条定制公交的开通可能就在这两天,但是票价需要经物价局审核后对外公布。和通勤定制公交起步价15公里内6

元或8元的票价不同,西客站到机场的这两条交通口岸和商务定制公交距离远、车辆更舒适,定价标准不同于通勤定制公交。“西站到机场有50多公里,打车得一百多,从市区到机场的大巴目前是20块钱。定价只要不超过三四十元都能接受,毕竟成本在

那呢。”市民尹先生表示。

“目前,我们还在对公交提交的价格进行审核。”27日,济南市物价局有关工作人员表示。据了解,济南公交向物价部门的初步报价在20元-30元之间,相关部门将根据运营成本等因素,对价格做出最终界定。

和平路行道树

11月中下旬移植

本报9月27日讯(记者 蒋龙龙 见习记者 霍英杰) 记者获悉,和平路两边的绿化带已经开始移栽,绿化苗木将被移栽到历下区园林苗圃基地。和平路两侧的行道树将于11月中下旬开始移植。

27日,记者在和平路山师东路路口附近发现,工作人员正在移植绿化带低矮的树木。记者发现,花坛内移除的树木并不算多,一些大的杨树和松树还没挖,挖的主要是一些相对矮小的树。要移除的树已经倒在地上,树枝已经剪掉,树根处带着呈球状的泥土已用黑色网套固定,工作人员用绳子系好后移到车上。

“昨天就有人来松土挖树了,已经移栽了不少。”附近的商贩告诉记者。至于这些树的去向,现场的工作人员表示“和平路要拓宽,先把这些花坛里的树移栽到其他地方,等修好路后再移回来。”

历下区园林绿化管理局工作人员告诉记者,为了推进和平路慢行一体车道的建设,需要移植沿线绿化带内的树木,“9月20日开始,将于10月20日结束。”目前,二环东路路口至燕子山路路口两侧、燕子山路路口至山大路路口南侧的绿化带已经移植完毕,目前正在进行山师东路至历山路的南侧绿化带移植。“这些树木将移植到历下区园林局的苗圃基地。”

和平路两侧的行道树也将于十一月中下旬开始移植,“届时,树木进入休眠期,可以大大提高成活率。”大树移植工作将由专门的园林公司负责,而历下区园林局负责监督。

登报送祝福 情重面子足

订版电话
85196498
85196380
Email:296519079@qq.com

送礼就送祝福语 买赠订报双重礼

1. 买赠温馨回馈,凡个人交费刊登祝福的,送同等价值祝福一次;
2. 凡致电本栏目电话,订阅2014年全年齐鲁晚报,均可免费刊登2块祝福一次。

本栏目每周五在《都市消费》版面刊登,每块尺寸:宽7厘米,高2.5厘米,每块收费100元,可多块连做。

新婚祝福



恭贺马晓迪、徐峰新婚幸福、白头偕老。由衷地感谢徐峰同志舍己为人的壮举,牺牲你一个,幸福千万家.....

——壹纸工作室全体亲

友情祝福



昔日工友 今朝欢聚 共话当年
一三年五月二十九日摄于公交花园

成长祝福



宝宝:
不论风雨有多大,穿好雨衣。不论风雨有多大,抓好雨伞。不论风雨有多大,坚持撑住。我什么也给了你,对不起。
——美美

友情祝福



左留芳、王春生夫妇:
十七年的风雨同舟,十七年的相濡以沫,成就如今的幸福美满,祝愿二位老友家庭和睦,财源滚滚。
——你们的好友:
王丽